
Летопис- септембар, 2024. година 

 

2. септембар – Почела је школска 2024/2025. година. У Матичној школи настава се 

реализује у две смене,  док се на терену настава реализује у једној смени. Матична школа 

има и два продужена боравка. Матична школа, као и школа у Враћевшници имају кухињу. 

 

   
 

5. септембар – у организацији ЈКП Горњи Милановац школу је посетила маскота Љубица 

која је пожелела срећан почетак школске године нашим првацима и поклонила распоред 

часова, блокчић и беџ. Подсетили смо се значаја селективног одлагања отпада и очувања 

животне средине. 



      
 

 

10. септембар – Поводом обележавања Међународног дана писмености, у нашој школи 

одржана је радионица у сарадњи са Техничком школом ,,Јован Жујовић". Учесници 

радионице били су ученици старијих разреда, који су имали прилику да виде како се 

израђују корице за књиге и да сами учествују у креирању својих првих радова. Радионице 

су реализовале наставнице Сања Стефановић, професор практичне наставе, у сарадњи са 

ученицима треће године смера Техничар штампе и наставнице српског језика Виолета 

Стевановић Казаковић и Ивана Ђорђевић. 

11. септембар – Одржана седница Наставничког већа. 

 



 

19. септембар – На конкурсу за необјављену причу, који је расписала издавачка кућа 

"Порталибрис" из Београда, на тему (Не)стварно и (не)заборављено: приче из српске 

прошлости, наш ученик осмог разреда Милош Богичевић награђен је за причу "Ђавољи 

дуд". 



 
 

21. септембар – У сарадњи са пријатељима из ПСД "Рудник", у оквиру манифестације "Дан 

пешачења", ученици старијих разреда данас су посетили Рајац. Наша 52 ученика, у пратњи 

две учитељице и троје наставника, уживало је у прелепим погледима и дивном времену 

неких 6 часова. Под слоганом "Корак ближе здрављу", а ми смо их данас направили преко 

20 000, дружили смо се са ученицима још две основне школе из нашег града.  



     

26. септембар – Поводом обележавања Европског дана језика, у нашој школи одржан је 

Интердисциплинарни час. Часу су присуствовали ученици од 5 -8 разреда у сарадњи са 

својим наставницима српског језика Виолетом Стевановић Казаковић, Николом 

Арсенијевићем, наставницом енглеског језика Биљаном Милисављевић, наставницом 

француског језика, Весном Милинковић и наставницом немачког језика, Вањом 

Миловановић. 

 



   

 



28. септембар – Ђаци старијих разреда наше градске школе, као и издвојеног одељења у 

Враћевшници, данашњи сунчан дан су провели у обиласку манастира Каоне, музеја на 

Мишару, тврђаве и града Шапца. Излет је изведен у пратњи наставнице историје и двоје 

вероучитеља. 

                        

        

 

 

 



Октобар 2024. година 

4. октобар – Ученици из Враћевшнице, Горње Црнуће и Доње Врбаве присуствовали су 

предавању ,,Заштита деце од пожара". 

 

                        
 

5. октобар – На Општинском првенству у стоном тенису наши ученици су остварили 

запажене резултате. У појединачној конкуренцији Лука Уљишић (осми разред) је освојио 

прво место, Марко Уљишић (седми разред) је освојио друго место, а Лена Лазовић (шести 

разред) је освојила треће место. Екипно су пионири освојили прво место, а пионирке друго 

место.  



                           

7 - 11. октобар – Низом активности обележена је Дечија недеља. Ученике у продуженом 

боравку посетили су ученици седмог разреда и поклонили им бродиће са порукама о 

толеранцији и љубави. Изведена је "Операција српског језика" - радионица са Иваном 

Ђорђевић. 



     



                           
 

Ученици четвртог разреда дружили су се са српском књижевницом за децу Горданом 

Тимотијевић. Писцем романа, песама и прича, а њена дела су заступљене у разним 

антологијама, изборима и читанкама. Добитница је бројних награда и признања за свој 

књижевни рад. 



                                           
У издвојеном одељењу школе у Враћевшници отворена је Дечија недеља, манифестација 

којој се деца посебно радују. У организацији васпитачице Невене Петронијевић, 

предшколци и ученици нижих разреда су цртали разноразне мотиве фломастерима по стреч 

фолији раширеној између дрвећа у школском дворишту. На тај начин су оплеменили 

школски простор у пријатном дружењу. Одржан је програм под називом Дан здраве хране 

и спорта. Ученици су креативно декорисали воће и поврће, подсетили се значаја здраве 

исхране, а потом је одржан турнир у стоном тенису. Такође, ученици нижих разреда су 

погледали пригодан цртани филм ,,Алфред Џонатан Квак". Организован је и маскембал на 

коме је учествовало пуно заинтересованих ученика, а пригодну презентацију о толеранцији 

и другарству, припремили су ученици шестог разреда и приказали је другарима виших 

разреда. Дечија недеља је затворена у амбијенту школске библиотеке читањем текстова о 

толеранцији и другарству које су написале ученице седмог разреда Анђела Јовановић, 



Анастасија Вујнов и Лена Милутиновић. Потом је уследила дискусија о важности 

међусобног уважавања и поштовања, као и о значају обележавања Дечије недеље. Такође, 

у завршници ове манифестације, награђени су и победници јучерашњег маскенбала: прво 

место деле брат и сестра Вук Марковић (1. разред) и Хелена (3. разред), друго место је 

заузео Стефан Радовановић (3. разред), а треће место деле браћа Владимир и Никола Јоксић 

(1. и 4. разред) и Аница Маринковић (4. разред). 

                              



     



                         



    
 

У издвојеном одељењу у Доњој Врбави отворена је Дечија недеља игром балонима 

,,Заплеши са другом/другарицом" и гледај у најбољег друга/другарицу и нацртај његов лик. 



                             

Поводом обележавања Дечје недеље, ученици ИО Мајдан и Сврачковци су са својим 

учитељицама реализовали заједничку радионицу са децом са сметњама у развоју у оквиру 

њиховог Дневног боравка. Имали смо два сата дивног дружења. Последњег дана Дечје 

недеље ученици из Сврачковаца су посетили другаре из Мајдана. Заједно су учествовали у 

спортским надметањима. Реализована је и уметничка радионица под називом "Од срца 

срцу". Стигли смо и да се дружимо са децом из вртића и да заједно пустимо балоне. За крај 

дана одгледали смо цртани филм "Црвенци и Плавци", који нас учи љубави и толеранцији. 



     



    

9. октобар - Ученици наше школе, освојили су награде на ликовном конкурсу Mузеја 

,,Пружи ми руку и дозволи да те упознам" - ЛАЗАР СИМОНОВИЋ V/3 (ТРЕЋЕ МЕСТО) , 

а ЈЕЛЕНА СИМОНОВИЋ VIII/3 (ПРВО МЕСТО). Похвале су добили и ученици млађих 

разреда: Милица Пешовић III/2, Доротеја Јовановић IV/2 и Теодор Петровић IV/2. 



   

 



                    

11.  октобар – Одржан је Општински крос на коме су наши ученици постигли запажене 

резултате. У категорији пионира 1. и 2. разреда најуспешнији су били: Михаило Илић, 1. 

место и Андреј Лазовић, 3. место. У категорији пионирки 1. и 2. разреда, бриљирале су: 

Антонија Новковић, 1. место, Уна Радоман, 2. место и Софија Јовановић, 3. место.  У 

категорији пионирки 3. и 4. разреда најуспешнија је била Ленка Брадоњић, 1. место. У 

категорији пионирки 5. и 6. разреда, на трон су се попеле: Тара Илић, 1. место и Јована 

Пантелић, 3. место. У категорији пионира 7. и 8. разреда, школу су представили: Ђорђе 

Мариновић, 2. место и Алекса Јеремић, 3. место. 



                        

16. октобар – У продуженом боравку низом активности обележен је Дан здраве хране. Овај 

датум је обележен и у ИО у Сврачковцима. Са другарима из вртића, ученици су слушали 

предавање о здравој исхрани. Неда нас је научила које намирнице треба јести, а које 

избегавати. Прочитали смо књигу "Нешто здраво" и научили да што више боја имамо у 

тањиру, то је исхрана разноврснија. Научено смо имали прилике да покажемо и практично, 

у оквиру радионице. 



     

21. октобар – Наши осмаци су данас присуствовали Великом школском часу у Шумарицама 

и на тај начин одали почаст грађанима Крагујевца и околине који су стрељани 21. октобра 

1941. године. Код споменика "Пето три" изведена је поема песника Драгана Хамовића 

"Лекције из памћења", у режији глумца Небојше Дугалића. Ученици су посетили и Музеј 

"21. октобар", који чува успомену на масовно стрељање. Такође, у Музеју су могли да 

погледају и изложбу о Логору "Старо сајмиште". Ученике су пратили Весна Ацовић, 

наставница историје и Никола Арсенијевић, наставник српског језика и књижевности. 

    

25. октобар – Француско-српска привредна комора, у сарадњи са Министарством просвете, 

позвала је све школе да се прикључе у друштвено-одговорној акцији прављења 

конструкције од отпада на тему: ДОБРОДОШЛИ У БУДИЋНОСТ! Четвртаци наше школе 

( IV/2 и IV/3 са својим учитељицама Горданом Урошевић и Биљаном Пантић) су се одазвали 

и направили конструкцију : "Два брата робота". 



                       

30. октобар – Ученици старијих разреда су учествовали у пројекту ПУ ,, Сунце". 

Представили су најмлађима значај народне традиције и обичаја. 



      

31. октобар – Ученици који похађају продужени боравак у школској библиотеци отворили 

су изложбу ,,СТАРИ БУКВАРИ"! Изложба је приређена с намером да се прикаже развитак 

прве ђачке књиге - буквара! На изложби су представљени буквари које су Срби користили 

кроз историју. Затим су ученици IV2 искористили изложбу да повежу градиво које уче о 

материјалном и нематеријалном културном наслеђу! Захваљујемо се свима који су 

допринели да на изложби имамо књиге од 1939.године до данас! 

     

 



Новембар 

2. новембар – Отварању изложбе Ане Мутавџић, ликовне уметница из Крагујевца у холу 

испред велике сале Културног центра ,,Мија Алексић”, присутвовали су и чланови 

Новинарске секције наше школе. Том приликом су направили и репортажу за ,,Дигитални 

врт”, школски часопис. 

                         

5. новембар –Одржано је Окружно такмичење атлетичара у Горњем Милановцу. Ученици 

наше школе су постигли следеће резултате: Ленка Даниловић, осми разред, трка на 300м, 

прво место; Марина Ненадовић, осми разред, скок у даљ, прво место; Саво Милинковић, 

осми разред, трка на 100м, прво место; Илија Јанковић, осми разред, трка на 300м, прво 

место; Ђорђе Мариновић, осми разред, трка на 800м, прво место; Огњен Ковачевић, осми 



разред, скок у даљ, прво место; Лазар Васовић, осми разред, скок у вис, друго место; Ратко 

Бојић, осми разред, бацање кугле, друго место; Емилија Антонијевић, седми разред, бацање 

кугле, друго место; Дуња Динић, осми разред, трка на 100м, треће место; Магдалена 

Лазовић, осми разред, треће место; Сара Васовић, осми разред, скок у вис, треће место. 

    

6. новембар – Међуокружно такмичење атлетичара је одржано у Краљеву, где су успешни 

били: Огњен Ковачевић, осми разред, скок у даљ, друго место и Лазар Васовић, осми разред, 

скок у вис, треће место. Најуспешнија је била Ленка Даниловић у трци на 300м која је 

освојила прво место и пласирала се на Републичко такмичење. 

6. новембар – Дан рођење Вука Стефановића Караџића обележили смо дечијом радионицом 

ЋИРИЛИЧКИ ВРЕМЕПЛОВ. Током радионице ученици су одгонетали старе рукописе и 

Вукова и Доситејева оригинална писма. 



     

 6. новембар – Признање ''Бели лабуд'' додељено је издвојеном одељењу Основне школе 

,,Десанка Максимовић" у Враћевшници. Признање је додељено за освојено прво место у 

категорији најлепше уређена зелена површина око објекатa васпитно - образовних установа 

2024. године. 



 

8. новембар – Ученици издвојеног одељења ОШ ,,Десанка Максимовић" у Враћевшници, 

присуствовали су данас отварању изложбе старих заната ,,Од абаџије до чаругџије". 

Изложба је постављена у комплексу Задужбине ,,Жиловић".  



    

14. новембар – На Окружном такмичењу у стоном тенису наши ученици Лука и Марко 

Уљишић освојили су друго место у екипној конкуренцији, док је Лука освојио и друго место 

у појединачној конкуренцији. 



                

15. новембар – Обележен је Међународни дан толеранције одржавањем две радионице у 

сарадњи са организацијом Хавер Србија. У реализацији радионица учествовали су, поред 

пријатеља из Хавера, ученици од 6 до 8. разреда и наставнице Ивана Ђорђевић, Весна Бајић, 

Виолета Казаковић и Весна Ацовић. Кроз радионице ученицима је на динамичан и 

непосредан начин објашњено значење појмова стереотип, предрасуда и дискриминација. 



 



         

15. новембар – Поводом Светског дана шећерне болести, ученици и наставници наше школе 

припремили су посебан интердисциплинарни час. Овим програмом желели смо да повећамо 

свест о значају здраве хране и физичке активности, као и да вас упознамо са основним 

чињеницама о дијабетесу. 



     

18. новембар – Ученици седмог разреда, са наставницом српског језика и књижевности 

Иваном Ђорђевић, присуствовали су извођењу монодраме „Надежда Петровић – живот као 

љубав на делу“ у Галерији Музеја рудничко-таковског краја. Монодрама, као облик 

музејског театра, подржана је кроз пројекат од стране Министарства културе Републике 

Србије, a ученици су уживали у извођењу младе глумице, Марије Станковић, која је на 

изврстан начин оживела лик Надежде Петровић. 



    

 

20. новембар – На Општинском такмичењу у баскету 3х3, друго место су освојиле и женска 

и мушка екипа наше школе. 



                            



     

20. новембар – После изложбе старих заната ,,Од абаџије до чаругџије" коју су ученици 

издвојеног одељења Основне школе ,,Десанка Максимовић" у Враћевшници посетили пре 

петнаест дана у комплексу Задужбине ,,Жиловић", данас су уприличене одговарајуће 

активности као наставак ове едукативне сарадње. Наиме, нашу школу су посетиле кустос 

етнолог антрополог Наташа Поломац Петковић и виши кустос педагог Ирена Ђорђевић из 

Музеја рудничко-таковског краја. Најпре је кустос Наташа Поломац Петковић, иначе 

ауторка изложбе, подсетила ученике на старе занате које су упознали на изложби, па су тако 

абаџија, јорганџија, терзија, опет оживели у машти ученика захваљујући овом надахнутом 

казивању које је закључено речима: ,,Ако знамо како смо некада живели, знаћемо ко смо и 

шта смо". Заиста, филм који су ученици потом погледали, посвећен старим занатима који и 

данас живе захваљујући ретким ентузијастима, потврдио је ове речи. Ученици су обогатили 

своја знања о нашој прошлости кроз речи људи који и даље чувају ове занате од заборава, 

иако нису нимало лаки. Ученици нижих разреда су под вођством кустоса Ирене Ђорђевић 



имали изузетно занимљиву радионицу на којој су добили радне свеске ,,Мала школа 

етнологије" у којима су занате о којима су слушали, препознавали кроз укрштенице, 

лавиринте, стихове које треба допунити... Ауторка овог изузетно осмишљеног едукативног 

материјала је Ирена Ђорђевић. Данашњом активношћу заокружена је прича о једном делу 

наше прошлости који се и даље не предаје забораву и који је вредан пажње и изучавања. 

     

22. новембар –У организацији Савеза проналазача Србије одржано је Регионално 

такмичење под називом "Такмичарски дани младих иноватора и проналазача". Ученици 

наше школе учествовали су на Такмичењу младих за израду бизнис планова. Такмичењу је 

претходила радионица за израду бизнис плана под називом " Вештачка интелигенција, 

зелена екологија, пољопривредаи туризам". Нашу школу су представљале две екипе, 

састављене од ученика осмог разреда: Екипа 1: Магдалена Лазовић, Саво Милинковић, 

Илија Јанковић, Огњен Ковачевић и Анастасија Хаџи Ивановић. Ментор ове екипе била је 

Славица Бојовић, наставник технике и технологије. Екипа 2: Јелена Симоновић, Мила 

Огњановић, Антоније Ковачевић, Вишња Цветковић и Ђурђа Оташевић. Ментор ове екипе 

био је Дарко Мијаиловић, наставник биологије. На такмичењу је награђена Ђурђа 

Оташевић као најбоља беседничарка, иначе најмлађа учесница овог такмичења. 



             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Децембар, јануар, фебруар 

5. децембар – Сарадња и интеркултурна размена са ОШ ,,Лока" наставља се и у овој 

школској години. Наставници из Словеније посетили су наше часове, а потом, у радној 

атмосфери договорили долазак својих ученика у априлу. 

    

7. децембар – Наша школа била гост ФК Црвена звезда на првенственој утакмици против 

Текстилца из Оџака. Ученици, њих 49, у пратњи 3 наставника присутвовали су обележавању 

годишњице чувене утакмице у Токију и освајања Интерконтиненталног купа. 



    

14. децембар – Ученици наше школе посетили су Фестивал науке у Београду.  



                          

17. децембар – Ученици четвртог разреда са својим учитељицама Горданом Урошевић и 

Биљаном Пантић, учествовали су у акцији "Уради нешто драстично да смеће постане 

фантастично". Акцију је организовала Француско-српска привредна комора. Учествовало 

је више од 100 школа Србије. Наши ученици су од чепова, пластичних флаша, сламчица, 

направили конструкцију " Два брата робота" и добили захвалницу за учешће. 



               

29. децембар  – Завршена је настава у првом полугодишту. 

31. децембар – Под окриљем Културног центра у великој сали уприличен је Дечји 

Новогодишњи програм. У програму је учествовала и наша ученица Ђурђа Оташевић 

(представница Моравичког округа на Републичком такмичењу ,,Песниче народа мог”). 



                        

27. јануар  – Манастир Враћевшница је данас традиционално угостио ученике издвојеног 

одељења у Враћевшници који су извели пригодан програм поводом Савиндана. Кроз 

рецитал, драмски текст и хорске нумере, подсетили смо се значаја првог српског 

архиепископа, просветитеља, једнe од кључних личности српске историје. Учесници 

приредбе, као и сва деца која су имала жељу да одабраним рецитацијама увеличају данашњи 

празник, добили су пакетиће, а понели су и дух заједништва и непролазних моралних и 

духовних вредности. 



    

30. јануар  – Наши пионири су освојили прва места на Општинском такмичењу у футсалу и 

на Општинском такмичењу у кошарци. На тај начин су стекли право учешћа на окружним 

такмичењима у оба спорта. Нашим пиониркама је фалило мало спортске среће, пошто су на 

оба такмичења заузеле друго место. 



    



     

10. фебруар  –Наша школа је била домаћин Општинског такмичења у лепом говору. Наши 

ученици су остварили значајне резултате. У првој категорији, друго место је освојила Јања 

Катанић, ученица првог разреда (ментор Марина Мирковић). У другој категорији, треће место 

деле ученице четвртог разреда Симона Љубичић и Софија Оташевић (ментор Гордана 

Урошевић). Похвалу је добила Василија Чаворовић, ученица трећег разреда (ментор Биљана 

Марковић). У трећој категорији, друго место је освојила Емилија Глишовић, ученица седмог 

разреда (ментор Ивана Ђорђевић). Похвалу је добио Вања Кокић, ученик седмог разреда 

(ментор Ивана Ђорђевић). 



 

21. фебруар  – Међународни дан матерњег језика, који је установио UNESCO 1999. године, 

како би промовисао језичку и културну разноликост, у продуженом боравку је обележен 

низом активности, којима смо прославили богатство и лепоту матерњег језика. 

   



21. фебруар  – Представници ПУ Чачак испоставе у Горњем Милановцу, за ученике осмог 

разреда одржали су презентацију Средње школе унутрашњих послова "Јаков Ненадовић" 

из Сремске Каменице. Упознали су ученике са начином рада у овој школи и са 

могућностима које им се пружају након завршетка школовања. 

    

    



     

27. фебруар  – Данас су ученици ИО школе у Сврачковцима са другарима из вртића 

обележили Међународни дан поларних медведа. У стицању нових знања користили смо 

књигу о белим медама, интерактивни квиз, интерактивни глобус, виртуелну стварност, а 

затим смо слагали слагалице, вежбали пажњу и концентрацију, развијали фину моторику 

кроз наставне материјале. 

    

 

 
 

 



Март 2025 

 

11. март – У оквиру пројекта ''Сигуран пут од куће до школе'', одржано је предавање за 

ученике другог разреда. Ученици су добили и пригодне поклоне.  

 

14. март – Ученици који иду у продужени боравак посетили су ђаке у Сврачковцима, у 

склопу обележавања Светског дана метеорологије. Заједно су кроз радионице и 

експерименте научили нешто ново о метеорологији, а у дворишту школе то и практично 

пробали. 



    

18. март – Одржано је Општинско такмичење из екологије и заштите животне средине под 

називом "ЕКО-КВИЗ" у ОШ "Свети Сава" у Горњем Милановцу. Учествовало је шест 

основних школа из горњомилановачке општине. Наша школа је освојила 2. место, а 

учесници квиза добили ваучер који могу потрошити у N SPORTU.  



 

20 - 27. март – Ученици млађих разреда били су на рекреативној настави у Сокобањи.  



      



    

20. март – Културни центар ,,Мија Алексић" организовао је у Модерној галерији књижевно 

вече Радоша Марковића под слоганом: Ах, та љубав! Ученици наше школе остварили су 

одличне резултате. У програму су учествовали ученици: Лена Марјановић и Даница 

Младеновић (прва награда), Милош Богичевић и Николина Јеремић (друга награда ), док су 

треће место и похвале освојили ученици Виктор Луковић, Страхиња Пантић, Радмила 

Марковић, Нађа Петровић и Марија Милић. Била је ово изузетно лепа сарадња и прилика 

да наши млади песници покажу свој песнички таленат.  



  

 

 

Април 2025    

1. април – Дан омладинских радних акција обележен је трибином за ученике осмог разреда 

на којој су као гости учествовали Томислав Марковић и Радош Гачић некадашњи акцијаши. 

Као сведоци времена, говорили су ученицима о Омладински радним акцијама, људима и 

догађајима, изградњи земље, ентузијазму и незаборавним пријатељствима. 



      

3. април – У оквиру пројекта ''Заједно и безбедно кроз детињство" за ученике четвртог 

разреда је одржана радионица ''Безбедност деце у ванредним ситуацијама''. 



                          

4. април – Културни центар “Мија Алексић”, у сарадњи са Централним савезом аматера 

Србије у култури и Центром за културу Ваљево, организовао је Општинско такмичење 

рецитатора “Песниче народа мог”. На смотри одржаној у Модерној галерији, у три старосне 

категорије, представили су се победници недавно одржаних школских надметања 

рецитатора. У категорији рецитатора од 5. до 8. разреда најбољи међу најбољима били су: 

Емилија Глишовић, Вања Кокић и Ђурђа Оташевић, ученици седмог разреда наше школе. 

Они ће представљати општину Горњи Милановац на Окружној смотри рецитатора. 



    

6 – 11.  април – Наша школа је била домаћин ученицима из ОШ "Лока" из Чрномеља, који 

су нам дошли у посету у оквиру Еразмус+ пројекта. Циљ размене је да се истражи како 

дигиталне технологије могу допринети очувању и промоцији фолклорног наслеђа, али и 

како фолклор може бити инспирација за савремене дигиталне пројекте. 



     



     

12. април – Културни центар “Мија Алексић”, у сарадњи са Централним савезом аматера 

Србије у култури и Центром за културу – Ваљево, у оквиру обележавања Дана општине 

Горњи Милановац и 210. годишњице од подизања Другог српског устанка, организовао је 

у великој сали Дома културе Окружно такмичење рецитатора “Песниче народа мог”. У 

категорији такмичара од V до VIII разреда прво место припало је Ђурђи Оташевић, ученици 

седмог разреда, која ће представљати нашу школу на Републичком такмичењу. Вања Кокић, 

ученик седмог разреда је заузео треће место, док је охвалу у овој категорији добила Емилија 

Глишовић, такође ученица седмог разреда.  



    

22. април – Новосадски дечији културни центар је расписао конкурс за кратку причу 

поводом 110 година од рођења великог писца Бранка Ћопића под називом "Башта мог 

детињства". Наш ученик осмог разреда Милош Богичевић освојио је прву награду и тиме 

још једном потврдио свој велики таленат. Милош је награђен занимљивим и вредним 

поклонима. 



                                           

23. април – Издвојено одељење у Сврачковцима украшено је муралом уметнице Маје 

Стојановић из Чачка, уметничко име ЗМаја!  



     

23. април – Поводом Дана општине Горњи Милановац додељена су признања најбољима у 

области спорта у 2024. години. Рукометној екипи наше школе, као финалистима школског 

првенства, додељено је признање за најбољу школску спортску екипу године. За најбољег 

младог спортисту проглашен је Вања Кокић, ученик седмог разреда (КК ,, Таково", 

репрезентативац Фудокан карате савеза). У категорији најбоља млада спортисткиња титулу 

је понела Емилија Антонијевић, ученица седмог разреда (АК,, Таково", шампионка 

Централне Србије у бацању диска). 



                        

25. април – Изведена је екскурзија за ученике другог разреда. Обишли смо манастире Жичу 

и Љубостињу, шетали се парковима Врњачке Бање и уживали у посети зоо врту "Врњци".  



                          

26. април – Изведена је екскурзија за ученике издвојених одељења. Посетили су Опленац, 

Карађорђев град, Рисовачку пећину и Буковичку бању.  



     

29. април – Ученици који похађају продужени боравак обележили су Дан дрвећа и тим 

поводом посадили дрво јавора у школском дворишту и учили о важности очувања животне 

средине. Захваљујемо се расаднику Taraxacum L.A. на донацији. 



                                             

29. април – Поводом Дана општине Горњи Милановац и обележавања 210. годишњице од 

подизања Другог српског устанка, књижевно друштво „Запис“ уз подршку Културног 

центра “Мија Алексић” организовало је у Модерној галерији вече завичајне поезије. У 

програму су наступили чланови удружења и ученици основних школа – учесници 

књижевног конкурса нa тему ''Завичај''. Ученици наше школе остварили су запажене 

резултате. Андреј Костић (похвала), Виктор Луковић (1.место), Даница Младеновић 

(похвала), Дарјан Костадиновић (2.место), Ђурђа Глишовић (2.место), Кристина Николић 

(похвала), Лена Марјановић (3.место), Марко Марковић (3.место), Мина Царевић (похвала), 

Радмила Марковић (1.место) и Софија Илић (3.место). 



 

 

 

Мај 

7 – 8. мај – Изведена је екскурзија за ученике седмог разреда на релацији Горњи Милановац 

– Крушедол – Сремски Карловци (Гимназија, Богословија, Патријаршија, Саборна црква) – 

Нови Сад (Петроварадинска тврђава) – Суботица (Градска кућа, Синагога) – Палић 

(Зоолошки врт) – Зрењанин – Идвор (Музеј и родна кућа Михаила Пупина) – Горњи 

Милановац. 



    

10. мај – Изведена је екскурзија ученика првог раздреда. Посетили су Београд, а у оквиру 

посете престоници Калемегдан, Зоолошки врт и Аду Циганлију. 

 

10. мај – Изведена је екскурзија ученика четвртог разреда на релацији Горњи Милановац – 

Бранковина – Ваљево – Тршић – Горњи Милановац.  



    

16. мај – Као и сваке године, тако и ове, наша школа је прославила свој рођендан уз богат и 

пригодан програм. Овогодишња приредба носила је слоган „Десанкино име моја школа 

носи“, а инспирисана је текстом нашег талентованог ученика, Милоша Богичевића. Још 

једном смо се заједно подсетили на богати стваралачки живот и рад наше велике песникиње. 

Док наша школа носи њено име, радоваћемо се и славити љубав, живот и другарство. Наша 

приредба није само обележила рођендан, већ је и још један пут потврдила вредности које 

нас спајају и инспиришу. 



     

Дан школе у издвојеном одељењу школе у Враћевшници је ове године обележен кроз низ 

пројектних активности које су трајале током читаве седмице. Данашња приредба је 

крунисала ову седмицу током које је остварена међупредметна корелација. Приредба је 

отворена музичким и драмским наступима ученика нижих разреда, а затим је уследила 

презентација о Десанки Максимовић и превод најбитнијих података њене биографије на 

енглески и француски језик. Ученици су потом представили најважније делове 

истраживачких радова из историје и географије о знаменитостима Враћевшнице и околине, 

као и о Бранковини, месту одрастања Десанке Максимовић. Ово излагање пратио је филм о 

Манастиру Враћевшница који је настао током посете ученика манастиру у пратњи 

вероучитеља. Као резултат пројектног рада из физике, присутни су чули презентацију о 

Николи Тесли. Током ове седмице, на ликовној радионици су настали портрети Десанке 

Максимовић који су изложени у холу школе, а ученици су учествовали и у бројним другим 

активностима. Са наставником географије обишли су локалитет Црквине, истраживали су 

биљни свет и екологију микросредине на простору школског дворишта, учествовали су у 

турнирима у фудбалу, стоном тенису, одбојци, изводили су огледе из физике и решавали 

математичке мозгалице, а ученици нижих разреда су мерили димензије школе, 

израчунавали површину и на основу добијених резултата нацртали план школе и школског 

дворишта. Тако су стекли нова знања и утврдили постојећа на креативан и функционалан 

начин. 



    

17. мај – Ученици наше школе су са својим наставницима посетили манастире Сопоћани, 

Ђурђеви ступови, као и Петрову цркву у Новом Пазару.       



    

17. мај – На 56. Смотри рецитатора, коју организује Централни савез аматера у култури 

Србије и Центар за културу Ваљево, ученица седмог разреда наше школе, Ђурђа Оташевић, 

представљала је, не само наш град, већ и цео Моравички округ песмом ,,Обичним речима 

речено", Биљане Станојевић. 



    

19. мај – Ученице осмог разреда (Јелена Симоновић, Вишња Цветковић и Вишња 

Чаворовић) представиле су презентацијом ученицима четвртог разреда на занимљив начин 

прелазак у пети разред. Ученици су им постављали питања, а девојчице су им давале 

одговоре за све што их је занимало. 

 



    
 

20. мај – Ученици из продуженог боравка и Сврачковаца обележили су овај важан датум. 

Заједно су саградили хотел за пчеле и посадили медоносне биљке. Причали смо о значају 

пчела, лековитим биљкама и меду. 

 

    



22 – 23. мај – Изведена је екскурзија ученика петог разреда на релацији Горњи Милановац 

– Топола - Смедеревска тврђава - Виминациjум - Голубачка тврђава - Лепенски Вир – Доњи 

Милановац – Баточина – Горњи Милановац. 

                                             

24. мај – За ученике четвртог разреда одржано је едукативно предавање о важности здраве 

и балансиране исхране. Предавање се реализовало у оквиру пројекта ,,Здрава храна сваког 

дана” коју трговински ланац Maxi другу годину заредом спроводи у сарадњи са 

Министарством просвете Републике Србије. Главна активност пројекта је интерактивно 

предавање које је водила струковни нутрициониста и дијeтетичар, Ивана Мишић. Циљ је да 

на деци прилагођен начин, пружи знања и практичне савете о важности балансиране 

исхране, уносу воћа и поврћа, хидратације и физичке активности. 

 



    
 

25 – 27. мај – Изведена је екскурзија за ученике осмог разреда на релацији Горњи 

Милановац - Кадињача - Вишеград- Требиње (манастир Мркоњић, манастир Тврдош, 

Херцеговачка Грачаница, Музеј Херцеговине) – Меморијална комплекс Тјентиште - 

Сутјеска, Мокра Гора - Јатаре, Стопића пећина – Горњи Милановац. 



   



    



    

27 – 28. мај – Изведена је екскурзија за ученике шестог разреда на релацији Горњи 

Милановац – Крушевац – Ђавоља варош – Ниш – Гамзиград - Лазарева пећина - Парк 

минијатура – Манасија – Горњи Милановац. 

     



    

31. мај – Изведена је екскурзија за ученике трећег разреда на релацији Горњи Милановац – 

Шарганска осмица – Златибор – Горњи Милановац.  

  

 

Јун 

2. јун – Ученици ИО Сврачковци и продуженог боравка су данас обележили Дан отворених 

учионица. Тема којом су се бавили била је "Сенка". 



    

3. јун – Данас је организован Дан отворених врата школе у Сврачковцима. Имали смо 

прилику да угостимо децу и родитеље, отклонимо недоумице када је у питању рад овог 

издвојеног одељења и да проведемо заједно дивно поподне у прелепом амбијенту школског 

дворишта. Хвала деци и родитељима што су прихватили наш позив и пружили нам 

неизмерну подршку. 

   

4. јун – Одржано Матурско вече за ученике осмог разреда.  

5. јун – Данас смо обележили Светски дан заштите животне средине са другарима из вртића. 

Слушали смо предавање о нашој улози у очувању планете Земље, њеним загађивачима, 

рециклажи. Предавачи су били Неда Томић, сарадник за унапређење пзз ПУ "Сунце" и две 

медицинске сестре Дома здравља, које су након предавања организовале практичну 

примену наученог. Задатак је био да отпад одређеног материјала селектујемо и одложимо у 

кантицу која је за то предвиђена. 



     

5. јун – Одржана је седница Наставничког већа посвећена успеху и владању ученика осмог 

разреда. 

5. јун – Јавни час „Чувари времена“ ученика седмог разреда наше школе одржан је у Музеју 

рудничко-таковског краја, а посвећен је археолошким истраживањима на планини Рудник. 

Под менторством Иване Ђорђевић, наставнице српског језика, програм је осмишљен тако 

да учење о нашој прошлости буде забавно и интерактивно. Ученици су имали прилику да 

представе богатство археолошког наслеђа нашег краја, као и значајна открића са 

ископавања. Гордана Симић, библиотекарка Библиотеке „Браћа Настасијевић“, говорила је 

о важности историјских извора у проучавању културне баштине, док је Ана Цицовић, 

археолог из Музеја, одржала је веома интересантну презентацију.  



    

13. јун – Ученици IV2 са својом учитељицом Горданом Урошевић извели су завршну 

приредбу под називом "Торта са пет спратова". 

       



15. јун – Ученици петог разреда, заједно са својим наставницима, имали су изузетно 

занимљив једнодневни излет у Београд. Током ове незаборавне авантуре, посетили смо 

Мали Дунав, где смо уживали у лепотама природе, затим Ботаничку башту, која нас је 

очарала својим разнобојним цветовима и разноврсним биљкама, и на крају Народни музеј, 

где смо се упознали са богатом историјом и културом нашег народа. Било је ово изузетно 

лепо дружење на коме смо стекли нова знања и успели да се упознамо са богатством наше 

културне и природне баштине. 

    

18. јун – Ученици I2 са својом учитељицом Марином Мирковић извели су завршну приредбу 

под називом "Весело поврће". 



     

18. јун – Уз угодно дружење са родитељима, батама , секама, па и бакама, ученици ИО 

Сврачковци су ову школску годину завршили пригодном приредбом на тему "Другарство". 



    

18. јун – Ученици одељења IV3 припремили су за крај школске године представу ,,Побуна 

у библиотеци" и ,,Дечја правa" Љубивоја Ршумовића. Својом глумом, духом и 

креативношћу одушевили су публику и измамили осмехе на лицима својих родитеља.    



     

18. јун – Завршена је настава у другом полугодишту за ученике од првог до седмог разреда. 

23. јун – Ученици осмог разреда у оквиру завршног испита решавали тест из српског језика.  

24. јун – Ученици осмог разреда у оквиру завршног испита решавали тест из математике.  

25. јун – Ученици осмог разреда у оквиру завршног испита решавали тест изабраног 

предмета.  

26. јун – Одржана је седница Наставничког већа посвећена успеху и владању ученика од 

првог до седмог разреда. 

26. јун – Захваљујући удружењу "Клопкафест" и бившем ђаку наше школе, Стефану 

Стефановићу, професору српског језика и књижевности, наша школа је добила још један 

мурал, овога пута на градској школи. Зид фискултурне сале добио је нов изглед уз помоћ 

вредних руку Нема и Меки, уметника из Перуа, а помоћ је стигла и од ученика Уметничке 

школе из Чачка. Тема мурала је инспирисана природом, животињама и чуварима природе 

из античке Јужне Америке. 



       

28. јун – Одржани су родитељски састанци за ученике од првог до седмог разреда.  

30. јун – Одржан је родитељски састанак за ученике осмог разреда.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


